

№ 39-40. Цена 10 гр. Сентябрь Октябрь 1929 № 9-10

Адрес редакції: дер. Богушовка, поча Луцк

Новий верний путь к жизни

Читаючій да разумеет!

Истреблен буде народ Мой за недостаток веденія: (знанія) так как ты отверг веденіе то и я отвергну тебя от священнодействія предо Мною, и как ты забыл закон Бога твоего, то и я забуду детей твоих. Осій 4, 6.

Так как люди забыли Закон Божій, то наступили тяжкія и труднія времена; ибо нет справедливости и правосудія на землі. Евангелист Марк говорить: Когда же увидите мерзость запустенія, реченою пророком Даниилом, стоящую где не должно, читаючій да разумеет! А Господь наш Ісус, Христос, говорит к народу и ученикам Своим—что на Мойсеевом седалище сели книжники и фарисеи. Действительно, мы христіане видим что теперь так и есть. Ибо все сильные міра сего, все власть имущіе, все начальствующіе, все правящіе, все законодатели, чутъ не все учительствующіе отвергли знаніе закона Божія. Евангеліе же лежіт на столах в церквах в kostелах и в судебных учрежденіях для формалистики. Что же получилось? Что сеяли, то и пожинают. Какіе цветы, такіе и ягоды. На кого же будем пенят? Пеняй т. е. нарекай каждый сам на себя, за то что отверг знаніе. Не удивительно что неграмотные незнают изреченія Евангельских слов. Но грамотные тем более упорные и совершили отвергают знаніе Евангелія. А Евангеліе, только и учит правильной жизни. А тем более учит, любить друг друга; уважать друг друга и прощать друг другу. В каждого так называемого ученного мы видим множество многотомных книг, но біблію редко можно видеть; а если и есть біблія, то только для того, что она есть; разуметь же написанное в ней, мало кто разумеет. Біблія написана, Богоизбранными людьми пророками, Евангелистами и Апостолами. Для обличенія и для наставленія в праведности. Во первых, человек из Біблії научается знать истинного Живого Вечносуществуемого неизменного Бога; отрицаєт в полном смысле, все существующіе бездушные вещи и предметы называемые святынею и божеством, называя таковые мерзостью и глупотою. Когда же сам научиться познавать Бога в лице Ісуса Христа, то имеет ревностное желание обличать и научать других; помня, что таланта в землю зарывать нельзя.. Ибо Господь сказал: кому дано, стого взыщеться. Одним словом, через чтеніе Бібліи исправляет, как себя самого, так и слушающих его наставляет к праведности. Знать Бога есть полная праведность и признавать власть Его, есть корень бессмертія прем. Сол. 15, 3.

Таким образом, для веры нужно; знаніе же заимствуется из Священных Писаний—Библії. Вера требует, чтобы человек во всех отношениях был во всем верный. А не так, как до теперешніх наставников разных націй учат, ходи в церков, костел, соблюдай исповедь наушную, давай жертвы, плати им щедро за молитвы, слушай только то, что они тебе говорят, то попадеш в царство Небесное, т. е. прямо в рай. Для себя же они, устраивают сдесь рай. И это все происходит от того что люди не имеют знанія, и по этому отвратились от Закона Божія.

Вор ворует ночью, грабитель засядает и подстерегает в скрытом месте, чтобы ограбить человека; но те которые обещают царство Божіє и рай на Небе, открыто, на всех возвышенных местах, в специально устроенных для того домах, в великих сбирающих и в публичных местах научились так ласкательно, увлекательно говорить что человек убаюкивается, от слов их пьянеет, и готов отдать все за спасеніе души; иногда и одает, оставаясь сам в наготе холоде и голоде; да в добавок еще уважает того, кто под видом святости и божества сумел воспользоваться его трудом.—Вот что делает, неведение.

Іисус Христос сказал к народу: Я свет міру; кто последует за мною, тот не будетходить во тьме, но будет иметь свет жизни. Іоана 8, 12. Христос был свет, и есть свет, и будет вечный свет Он Собою, показал нам жизнь. Многіе народы назвали себя христіанами, тем более Европейскіе государства. Названіе то хорошіе; но где же дела христіански? Христос Іисус основал все на справедливости и любви, не отделял себя от других, но сделался послушным до смерти и до смерті крестной. Отделял Себя от других верностью и любовью, и был не причастный злу.

Веденію, знанію, разуменію, много припітствуют существующіе власти. В текущіе времія безправственную жизнь ведут, чутли не все; тем более молодеж подростающіе поколеніе. справляют разныя празднества, на которых идут чрезмерная пьянства, танцы, разврат, по целым ночам гульбища, в конце концов ссоры, драки, ножевые расправы, воровство и всякое злодейство, и к тому никому никакого дела нет. Тех домов в которых производятся разныя дурные навыки учения гульбища и всякий развраг и безчинство, никто из подлежащих властей не усматривает, и на это нет никаких не разрешений, не запрещений, зло свободно делат и распространять. Если же собираются мирные тихіе Богобоящіся люді, чтобы учиться сообща христіанской нравственной жизни, то обязательно нужно разрешеніе и соответствующіе помещения.

По истине, нужно бы разширить проповедываніе Евангелія, тогда бы действительно настало мирное сожительство всех народов, и всякая мятежи, бунты, безчинства и бесправственность удалились бы.

Господь наш и Спаситель Іисус Христос и Его Святые Апостолы; провозглашали учение и жизнь во всех местах во всякое время дня

и夜里, без определенія места и времени, и всем народам без различія націи пола и возраста. Бог создал человека, тогда было хорошо; впоследствіи, человечество поделилось на націи враждебно живущіе между собою, и так оно дошло до наших дней. Значит не было веденья, знанія, потому что, мало кто читал біблію. Бог чрез Своего раба Исаію говорит: **Не будут делать зла и вреда на всей святой горе Моей: ибо земля будет наполнена ведением (знаніем) Господа, как воды наполняют море** **ІІ,9.** Не та земля по которой мы ходим, будет наполнена ведением т. е. (знаніем) Господа; но люди которые будут читать и разуметь прочитаное в біблії, те наполнятся знаніем Господа. Ни какой обманщик не опутает уже того кто разумеет слово Божіє. И тот, кто читает слово Божіє, не назовет уже разной мерзости, чуши и вымысла человеческого святостью и божеством; ибо будет знать, что Бог живет, не в рукотворенных храмах, и не требует служенія рук человеческих.

Для сего мы христіане просим всех без исключенія читайте біблію, то получите знаніе о Боге, Правде, Мире, и Любви. Будете знать почему имено теперь так не спокойно на земле. Когда будете читати со вниманіем біблію то будете знать, что было, что есть, и что будет. Это единственная книга, которая не обманет читателя; многіе страдают начитавшись много различных мятежных революціонных національных книг. Прискорено слушать, как учителя вливаят яд в детскія души, уча національной історіі. Вся дотеперичная наука испорчена враждой друг против друга; а-еще толкуют о всем мире. Как то не хорошо делается, если иногда приходиться читать газету, и встречаешь разныя статьи, о раззоруженіи, о мире; читаешь и думаешь, еслибы там дети собирались, и так советывали и делали: то не было удивительно. Но там собираются великие и сильные міра сего и плетут такую неурядицу, говорять одно, а делают другое. Верте, что все они, приготовляют все то на себя самих, так написано в книге жизни; в книге псалмов написано, злоба его обратится на его голову, и злодейство его упадет на его темя. 7, 17 Бог, чрез своих рабов написал нам в книге жизни что в последніе дни изольет от Духа Своего на всякую плоть. (племя) Пророк Божій Мойсей написал: Польется как дождь учение мое, как роса речь моя, как мелкій дождь на зелень, Как ливень на траву. Втор. 32, 2. Пророк Даніил написал: многіе прочитают ее, — (біблію) и умножиться веденіе (знаніе). Таким образом, кто читает біблію, тот наполняется знаніем, и переходит от худшего к лучшему состоянію, т. е. являет из себя святость и божество: как и явил нам Собою Господь наш Іисус Христос, истинный наш Бог. Нужно заботится иметь Бога в разуме. Апостол Павел, сотрудник Христов, а наш собрат, ясно написал к Римлянам 1,28. И как сми незаболились иметь Бога в разуме, то предал их Бог превратному уму—делать непотребства. А пророк Божій, Давид написал, псалом 110, 10: Начало мудрости страх Господень: разум верный у всех, исполняющих заповеди

Его Тот же пророк написал в 1 псалме: Блажен муж, который размышляет о законе Божием день и ночь. Итак когда мы будем размышлять о законе Божием, то будем иметь любовь к Богу, и другу ко другу Святый Ioан в 1 посланий в 5 главе, в 3 стихе ясно нам написал: Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его; и заповеди Его не тяжки.

Все властители хотят, чтобы вылавываемые ими законы, выполнялись добросовестно и безпрекословно; забывая то, что они сами должны служить примером, для своих подвластных. В книге жизни ясно написано: Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними; ибо в этом закон и пророки. Мат. 7, 12. Прискорбно смотреть теперь на сей строй, кончающий свое существование; самый маленький служащий, в каком либо учреждении, издевается над тем жалким хлеборобом, который кормит, поит и одевает его. А сколько то их есть теперь? Недаром книга жизни говорит: когда страна отступит от закона, тогда много в ней начальников прич. соломона 28, 2. И вот теперь то, через такое великое число начальников и разнородных приставников, настало невыносимое горе на земле. Ибо каждый начальник и приставник требует, на питание, на одеяние, на жилище, на отопление, на освещение и т. п. и работает определенные часы. Если бы посчитать мелкому хлеборобу, что ему нужно на жизнь, то, не с его нужно взять; а еще ему нужно дать; да еще в такое время как сей 1929 год, что труд хлебороба совсем безценно! Работает же он нещасный во всякое время дня и ночи, без определения времени, тяжко вздыхая под не-посильным ярмом. Не вам ли власть имущие, следовало бы на сие посмотреть, и облегчить участь бедаков? ибо мы бедаки, трудящийся хлеборобы—есть корень. Если корень не испорчен, то ствол, ветки и верхи хороши. Но если корень испорчен, то все на нем ни кему не годится. Никто о бедаках не заботится, а заботятся, лишь бы с бедаков взять. Знайте, что есть Правящий и всеведущий Бог богов, который не смотрит на лица и не берет даров, а судит справедливо, как малого так и великого, как бедного так и богатого; но начальствующим предстоит строгое испытание, прем. Соломона 6, 1—9.

Книга жизни—біблія, всех учит правильной жизни, великих и малых, власть имущих и подвластных, бедных и богатых всех всех; Итак, мы христіане всех просим без исключения, читайте біблію, то найдете жизнь, мир, счастье, братство, равенство и свободу во Христе, и будет Царство Божие на земле.

Редактор-издатель Стефан Бохонюк